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cos ( ) ET sin ( ) GEOMETRIQUEMENT .

CORRECTION

I. Tragons un cercle trigonométrique et plagons M (x = %)

Nous avons le cercle trigonométrique suivant:
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Notons que: < Un triangle isocéle est un triangle qui a deux cotes egaux.

« De plus, un triangle isocéle a deux angles de méme mesure.

2. Calculons géométriquement cos (E) et sin (T_T)
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Sur le graphique, 'angle AOM est donc —.
[
Comme le triangle AOM est isocéle en O et est rectangle en A:
m = O/M? = % et m = g

De plus, le fait que la somme des angles d'un triangle est toujours égale a T
T N T
AOM + OMA + OAM =TT

Enfin, le triangle AOM étant isocéle: OA= 0B cad cos (x)= sin (x).
Dans ces conditions: cos? (x) + sin? (x)=1 <=> cos? (x)+ cos? (x)= 1
<= 2 cos? (x) =1

<=> COSZ (x) = i

Comme ici x €

O;E[,cos(xbo.

2

On a donc: cos(I)=s:n(1—T)=\/_i cad cos(z)=sm(z)=£‘
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